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Only 24% of Voters Support GOP Health Care Plan 

Raleigh, N.C. – PPP's newest national poll finds that there is very little support for 
the American Health Care Act. Only 24% of voters support it, to 49% who are 
opposed. Even among Republican voters only 37% are in favor of the proposal to 
22% who are against it, and 41% who aren't sure one way or another. Democrats 
(15/71) and independents (22/49) are more unified in their opposition to the bill 
than Republicans are in favor of it. 

The Affordable Care Act continues to post some of the best numbers it's ever 
seen, with 47% of voters in favor of it to 39% who are opposed. When voters are 
asked whether they'd have rather have the Affordable Care Act or the American 
Health Care Act in place, the Affordable Care Act wins by 20 points at 49/29. Just 
32% of voters think the best path forward with the Affordable Care Act is to 
repeal it and start over, while 63% think it would be better to keep what works in 
it and fix what doesn't. 

“There’s virtually no support for the Republican health care plan,” said Dean 
Debnam, President of Public Policy Polling. “Voters have been getting warmer 
and warmer toward the Affordable Care Act and would much rather keep it than 
switch to the new proposal on the table.” 

When Jason Chaffetz said people might have to choose between an iPhone and 
having health insurance, he was actually speaking for a majority of the party base. 
57% of Trump voters think that's a choice people should have to make, to only 
29% who think it's not. But virtually no one would actually pick an iPhone over 
health care if that was the pick they were presented with- only 5% would go with 
the phone, to 85% who would choose health care. 

63% of voters now support an independent investigation into Russia's 
involvement in the 2016 Presidential election, to only 28% opposed to one. On a 
related note, 60% of voters think Russia wanted Donald Trump to win last year's 
election to only 16% who think it wanted Clinton to win. Among Trump voters 
though, 30% think Russia wanted Clinton to win the election to 28% who grant it 
wanted Trump to be victorious. 
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In the wake of revelations about Jeff Sessions' contacts with the Russians during 
the campaign, a plurality of voters want his time as Attorney General to come to 
an end. Just 38% think he should continue to serve in the position, while 44% 
think he should not. Sessions is unpopular overall, with only 30% of voters rating 
him favorably to 43% who have a negative opinion of him. 

“Voters are becoming more concerned about the Russia issue,” said Dean 
Debnam, President of Public Policy Polling. “There’s increased support for an 
independent investigation into interference with the election, and they don’t want 
Jeff Sessions as Attorney General anymore after his contacts with the Russians 
came to light.” 

Overall voters continue to have a very dim view of Russia (13/65 favorability 
rating) and Vladimir Putin (10/72 favorability.) Even among Trump voters those 
figures come in at 19/53 and 15/58 respectively. 

Only 27% of voters believe Trump's accusations that Barack Obama tapped his 
phone during the election last year, to 56% who don't believe them. Trump's 
voters are going along with him on it though- 57% of them think Trump was 
tapped to only 17% who don't believe he was. 

With Trump and Obama making conflicting claims about the wire tapping we 
asked voters who they trust more, and Obama wins out on that question 54-39. 
And in general voters would rather still have Obama than Trump as President, 
52/43. 

“When it comes to figuring out who to believe when it comes to wire tapping 
allegations, voters side with Barack Obama,” said Dean Debnam, President of 
Public Policy Polling. “That’s not a surprise since in general Americans still wish 
he was President.” 

Other notes from our national poll: 

-Voters continue to have a lot of the same basic transparency concerns they've 
had about Trump all along. 61% think he needs to release his tax returns, to only 
32% who don't think it's necessary for him to. In fact, 61% of voters say they'd 
support a law requiring that a candidate for President release 5 years of tax 
returns in order to appear on the ballot, to only 30% opposed to doing that. 
Additionally 63% of voters think Trump needs to fully divest himself from his 
business interests, to just 26% who don't think it's necessary for him to do that. 

-There continues to be strong resistance to the wall with Mexico if American 
taxpayers end up having to fund it. Just 37% of voters support the wall if we pay 
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for it, to 55% who are opposed to that. Even more unpopular is the concept 
floated last week of having the wall paid for by cuts to funding for the Coast 
Guard, Transportation Security Administration, and Federal Emergency 
Management Agency- just 16% of voters support making reductions in those 
places to build the wall, with 69% against. 

-Overall 27% of voters think it was appropriate for Mike Pence to use his private 
email for state business while Governor of Indiana, to 51% who think it was 
inappropriate. But in a sign that their concerns about Hillary Clinton's email 
practices might not have been terribly sincere, 49% of Trump voters think it was 
fine for Pence to use his private email with only 22% saying they think it was 
inappropriate. 

-Reports have conflicted on whether she's really interested but for what it's 
worth, Oprah Winfrey has a 49/33 favorability rating nationally and would lead 
Donald Trump 47-40 in a hypothetical 2020 Presidential contest. 

-Trump continues to lose out in his fights with the media. Voters say that the New 
York Times has more credibility than him, 53/35, and that CNN has more 
credibility than him, 53/37. 

-Overall Trump has a 43% approval rating, with 50% of voters disapproving of 
him. The 43% approval matches the lowest we've found for him since he took 
office, but his disapproval is not as bad as the 53% we found for him right on the 
heels of the initial controversy over the travel ban. 41% of voters see Trump 
favorably, with 52% having a negative view of him. Voters are closely split when it 
comes to the idea of impeaching Trump, with 44% in support of impeaching him 
and 45% opposed.  

-Congress as a body continues to be very unpopular (18/64 approval) with Paul 
Ryan (34/48 approval) and Mitch McConnell (20/50 approval) unpopular 
individually as well. Democrats lead the generic House ballot 46-41. 

-And finally we polled on two of the important food debates that have gripped 
America over the last month. By a 47/32 spread, Americans approve of having 
pineapple as a pizza topping. But by a 27/56 spread, they disapprove of using 
ketchup as a condiment on steak. This is a rare issue where even Donald Trump's 
own voters abandon him on something- only 34% of them approve of ketchup on 
steak to 52% who disapprove. 

Public Policy Polling surveyed 808 registered voters from March 10th to 12th.  The margin of error is +/-
3.4%. 80% of participants, selected through a list based sample, responded via the phone, while 20% of 
respondents who did not have landlines conducted the survey over the internet through an opt-in internet 
panel. 
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National Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance? 

 43% Approve ..........................................................

 50% Disapprove......................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 41% Favorable........................................................

 52% Unfavorable ....................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q3 Who would you rather was President: Mike 
Pence or Donald Trump? 

 31% Mike Pence .....................................................

 38% Donald Trump .................................................

 31% Not sure ..........................................................

Q4 Do you support or oppose Donald Trump’s 
executive order banning refugees and citizens 
of certain countries from entering the United 
States?

 45% 

Support Trump’s executive order banning 
refugees and citizens of certain countries 
from entering the United States ......................

 48% 

Oppose Trump’s executive order banning 
refugees and citizens of certain countries 
from entering the United States ......................

  7% Not sure ..........................................................

Q5 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Steve Bannon? 

 21% Favorable........................................................

 48% Unfavorable ....................................................

 32% Not sure ..........................................................

Q6 Do you support or oppose the Affordable Care 
Act? 

 47% Support ...........................................................

 39% Oppose ...........................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q7 Which of the following would you most like to 
see the Congress do about the Affordable Care 
Act, given the choices of keeping what works 
and fixing what doesn’t, or  repealing it and 
starting over with a new healthcare law? 

 63% 

Would most like the Congress to keep what 
works in the Affordable Care Act and fix what 
doesn’t ............................................................

 32% 

Would most like the Congress to repeal the 
Affordable Care Act and start over with a new 
healthcare law.................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q8 Do you support or oppose the proposal House 
Republicans made this week, known as the 
American Health Care Act?

 24% Support the American Health Care Act ...........

 49% Oppose the American Health Care Act ...........

 27% Not sure ..........................................................

Q9 What would you rather have in place: the 
current Affordable Care Act, or the new 
American Health Care Act?

 49% Would prefer the current Affordable Care Act .

 29% 
Would prefer the new American Health Care 
Act proposed by House Republicans ..............

 22% Not sure ..........................................................
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Q10 Do you think people should have to choose 
between buying health care and buying an 
iPhone, or not?

 36% 
Think people should have to choose between 
buying health care and buying an IPhone .......

 48% 

Do not think people should have to choose 
between buying health care and buying an 
iPhone.............................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q11 If you had to choose between buying health 
care and buying an IPhone, which would you 
choose? 

 85% Would choose health care ..............................

  5% Would choose an iPhone ................................

  9% Not sure ..........................................................

Q12 Would you support or oppose a law requiring 
that a candidate for President release 5 years 
of tax returns in order to appear on the ballot?

 61% 

Support a law requiring that a candidate for 
President release 5 years of tax returns in 
order to appear on the ballot...........................

 30% 

Oppose a law requiring that a candidate for 
President release 5 years of tax returns in 
order to appear on the ballot...........................

  9% Not sure ..........................................................

Q13 Do you think Donald Trump should release his 
tax returns, or not?

 61% Trump should release tax returns....................

 32% Trump should not release tax returns..............

  7% Not sure ..........................................................

Q14 Do you think Donald Trump should fully divest 
himself from his business interests, or not? 

 63% 
Think Trump should fully divest himself from 
his business interests......................................

 26% 
Do not think Trump should fully divest himself 
from his business interests .............................

 11% Not sure ..........................................................

Q15 Do you support or oppose taxpayers paying for 
Donald Trump to go to Florida every weekend?

 23% 
Support taxpayers paying for Donald Trump 
to go to Florida every weekend.......................

 67% 
Oppose taxpayers paying for Donald Trump 
to go to Florida every weekend.......................

 10% Not sure ..........................................................

Q16 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Russia? 

 13% Favorable........................................................

 65% Unfavorable ....................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q17 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Vladimir Putin? 

 10% Favorable........................................................

 72% Unfavorable ....................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q18 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Jeff Sessions?

 30% Favorable........................................................

 43% Unfavorable ....................................................

 26% Not sure ..........................................................

Q19 Do you think Jeff Sessions should continue to 
serve as Attorney General, or not?

 38% 
Think Jeff Sessions should continue to serve 
as Attorney General ........................................

 44% 
Do not think Jeff Sessions should continue to 
serve as Attorney General ..............................

 18% Not sure ..........................................................
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Q20 Would you support or oppose an independent 
investigation into Russia’s involvement in the 
2016 Presidential election and ties to key 
Presidential aides?

 63% 
Support an independent investigation into 
Russia.............................................................

 28% 
Oppose an independent investigation into 
Russia.............................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q21 Who do you think Russia wanted to win the 
2016 election: Hillary Clinton or Donald Trump? 

 16% 
Think Russia wanted Hillary Clinton to win 
the 2016 election ............................................

 60% 
Think Russia wanted Donald Trump to win 
the 2016 election ............................................

 25% Not sure ..........................................................

Q22 Who would you rather was President: Barack 
Obama or Donald Trump? 

 52% Barack Obama ................................................

 43% Donald Trump .................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q23 Do you think that Barack Obama tapped 
Donald Trump’s phone during the election last 
year, or not?

 27% 
Think Barack Obama tapped Donald Trump’s 
phone during the election last year .................

 56% 
Do not think Barack Obama tapped Donald 
Trump’s phone during the election last year....

 17% Not sure ..........................................................

Q24 Who do you trust more: Barack Obama or 
Donald Trump?

 54% Barack Obama ................................................

 39% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q25 Do you support or oppose building a wall with 
Mexico if American taxpayers have to pay up 
front for the wall? 

 37% 

Support building a wall with Mexico if 
American taxpayers have to pay up front for 
the wall ...........................................................

 55% 

Oppose building a wall with Mexico if 
American taxpayers have to pay up front for 
the wall ...........................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q26 Would you support or oppose making cuts to 
funding for the Coast Guard, Transportation 
Security Administration, and Federal 
Emergency Management Agency to pay for the 
wall with Mexico? 

 16% 
Support making cuts to funding for those 
agencies to pay for the wall with Mexico.........

 69% 
Oppose making cuts to funding for those 
agencies to pay for the wall with Mexico.........

 16% Not sure ..........................................................

Q27 Who do you think has more credibility: the New 
York Times or Donald Trump? 

 53% New York Times..............................................

 35% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q28 Which do you think has more credibility: CNN 
or Donald Trump? 

 53% CNN ................................................................

 37% Donald Trump .................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q29 Would you support or oppose impeaching 
Donald Trump?

 44% Support impeaching Donald Trump.................

 45% Oppose impeaching Donald Trump.................

 12% Not sure ..........................................................
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Q30 Do you think it is appropriate or inappropriate 
that Mike Pence used his private email for state 
business while Governor of Indiana? 

 27% 

Think it’s appropriate Mike Pence used his 
private email for state business while 
Governor of Indiana ........................................

 51% 

Think it’s inappropriate Mike Pence used his 
private email for state business while 
Governor of Indiana ........................................

 22% Not sure ..........................................................

Q31 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Oprah Winfrey?

 49% Favorable........................................................

 33% Unfavorable ....................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q32 If the candidates for President next time were 
Democrat Oprah Winfrey and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 47% Oprah Winfrey.................................................

 40% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q33 Do you approve or disapprove of the job 
Congress is doing? 

 18% Approve ..........................................................

 64% Disapprove......................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q34 Do you approve or disapprove of the job Mitch 
McConnell is doing as Senate Majority Leader? 

 20% Approve ..........................................................

 50% Disapprove......................................................

 29% Not sure ..........................................................

Q35 Do you approve or disapprove of the job Paul 
Ryan is doing as Speaker of the House? 

 34% Approve ..........................................................

 48% Disapprove......................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q36 Generally speaking if there was an election for 
Congress today, would you vote for the 
Democratic or Republican candidate from your 
district?

 46% Democrat ........................................................

 41% Republican......................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q37 Do you approve or disapprove of having 
pineapple as a pizza topping? 

 47% Approve ..........................................................

 32% Disapprove......................................................

 20% Not sure ..........................................................

Q38 Do you approve or disapprove of using ketchup 
as a condiment on steak?

 27% Approve ..........................................................

 56% Disapprove......................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q39 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, Libertarian Gary Johnson, Green Party 
candidate Jill Stein, or someone else? 

 41% Donald Trump .................................................

 42% Hillary Clinton..................................................

  4% Gary Johnson .................................................

  1% Jill Stein ..........................................................

 11% Someone else .................................................

Q40 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

 12% Very liberal ......................................................

 18% Somewhat liberal ............................................

 31% Moderate.........................................................

 23% Somewhat conservative..................................

 16% Very conservative ...........................................



March 10-12, 2017
Survey of 808 registered voters
March 10-12, 2017
Survey of 808 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Q41 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q42 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 37% Democrat ........................................................

 32% Republican......................................................

 31% Independent / Other ........................................

Q43 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African American, press 3. If other, press 4.

 10% Hispanic ..........................................................

 73% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q44 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 12% 18 to 29...........................................................

 23% 30 to 45...........................................................

 43% 46 to 65...........................................................

 22% Older than 65 ..................................................

Q45 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

43% 91% 7% 23% - 15%

50% 5% 88% 60% 77% 60%

7% 4% 5% 16% 23% 24%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

41% 89% 7% 16% - 12%

52% 5% 89% 81% 77% 65%

7% 6% 4% 3% 23% 23%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

      

31% 16% 42% 55% - 38%

38% 76% 7% 20% 65% 19%

31% 8% 51% 25% 35% 43%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

      

45% 89% 9% 33% - 30%

48% 7% 87% 56% 77% 47%

7% 4% 4% 11% 23% 23%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

21% 42% 4% 3% - 16%

48% 10% 78% 52% 77% 63%

32% 48% 18% 45% 23% 21%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

47% 23% 73% 39% 39% 44%

39% 61% 17% 39% 38% 39%

14% 16% 11% 22% 23% 18%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

      

63% 35% 88% 72% 62% 66%

32% 61% 7% 24% 38% 23%

6% 4% 5% 4% - 12%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

American Health Care
Act Support/Oppose

Support the American
Health Care Act

Oppose the American
Health Care Act

Not sure

      

24% 43% 6% 20% 4% 27%

49% 21% 77% 42% 73% 39%

27% 36% 16% 38% 23% 34%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Affordable Care Act or
American Health Care
Act

Would prefer the
current Affordable

Care Act

Would prefer the new
American Health Care

Act proposed by
House Republicans

Not sure

      

49% 16% 85% 49% 39% 35%

29% 59% 4% 14% - 21%

22% 25% 10% 37% 61% 44%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Choose Between
Health Care and
iPhone Yes/No

Think people should
have to choose

between buying health
care and buying an

IPhone

Do not think people
should have to

choose between
buying health care

and buying an iPhone

Not sure

      

36% 57% 15% 39% - 38%

48% 29% 71% 29% 77% 30%

17% 14% 13% 32% 23% 32%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Buy Health Care or
iPhone

Would choose health
care

Would choose an
iPhone

Not sure

      

85% 89% 87% 86% 81% 67%

5% 5% 5% - - 14%

9% 7% 9% 14% 19% 19%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

      

61% 23% 93% 67% 77% 72%

30% 62% 5% 22% - 16%

9% 15% 2% 11% 23% 13%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

      

61% 25% 93% 76% 39% 67%

32% 65% 5% 12% 38% 20%

7% 11% 2% 12% 23% 13%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

      

63% 38% 86% 70% 77% 61%

26% 48% 10% 18% - 17%

11% 14% 4% 11% 23% 22%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Taxpayers Pay for
Trump FL Trips
Support/Oppose

Support taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Oppose taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Not sure

      

23% 48% 6% 1% - 8%

67% 39% 88% 87% 100% 75%

10% 13% 5% 12% - 17%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

13% 19% 6% 4% 42% 15%

65% 53% 79% 71% 43% 60%

22% 28% 15% 26% 14% 25%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

10% 15% 5% 4% 42% 11%

72% 58% 86% 76% 58% 64%

18% 27% 9% 20% - 24%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Sessions Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

30% 63% 4% 14% - 23%

43% 10% 78% 39% 77% 34%

26% 28% 19% 46% 23% 43%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Sessions Continue as
Attorney General
Yes/No

Think Jeff Sessions
should continue to

serve as Attorney
General

Do not think Jeff
Sessions should

continue to serve as
Attorney General

Not sure

      

38% 72% 7% 17% - 39%

44% 9% 79% 37% 39% 40%

18% 19% 14% 46% 61% 21%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support an
independent

investigation into
Russia

Oppose an
independent

investigation into
Russia

Not sure

      

63% 35% 89% 72% 39% 65%

28% 55% 8% 13% 38% 12%

9% 10% 4% 16% 23% 23%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

      

16% 30% 6% 2% 38% 7%

60% 28% 89% 75% 35% 61%

25% 42% 6% 23% 27% 32%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

      

52% 9% 92% 42% 58% 57%

43% 89% 6% 21% - 25%

6% 2% 2% 37% 42% 18%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Obama Tapped
Trump's Phone
Yes/No

Think Barack Obama
tapped Donald

Trump’s phone during
the election last year

Do not think Barack
Obama tapped Donald
Trump’s phone during

the election last year

Not sure

      

27% 57% 3% 16% 52% 6%

56% 17% 92% 61% 48% 61%

17% 26% 5% 23% - 33%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Trust More: Obama or
Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

      

54% 11% 94% 58% 35% 61%

39% 85% 4% 19% - 12%

7% 4% 2% 23% 65% 27%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

      

37% 77% 7% 21% - 12%

55% 14% 91% 66% 100% 55%

8% 9% 1% 13% - 33%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Budget Cuts to Pay fo-
r Wall Support/Oppo...

Support making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Oppose making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Not sure

      

16% 31% 3% 7% - 16%

69% 46% 91% 77% 96% 58%

16% 23% 6% 16% 4% 26%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

      

53% 11% 90% 57% 62% 61%

35% 76% 3% 14% 38% 11%

12% 12% 7% 28% - 28%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

      

53% 10% 90% 62% 62% 60%

37% 79% 4% 12% 38% 15%

11% 10% 6% 26% - 25%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

      

44% 10% 76% 41% 35% 43%

45% 87% 8% 47% 38% 29%

12% 3% 15% 13% 27% 28%



March 10-12, 2017
survey of 808 registered voters
March 10-12, 2017
survey of 808 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Pence Used Private
Email Appropriate/Ina-
ppropriate 

Think it’s appropriate
Mike Pence used his

private email for state
business while

Governor of Indiana

Think it’s
inappropriate Mike

Pence used his
private email for state

business while
Governor of Indiana

Not sure

      

27% 49% 8% 19% 38% 22%

51% 22% 79% 51% 62% 45%

22% 28% 13% 30% - 33%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Winfrey Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

49% 21% 74% 60% 86% 45%

33% 61% 10% 16% - 27%

18% 18% 16% 24% 14% 28%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Winfrey / Trump

Oprah Winfrey

Donald Trump

Not sure

      

47% 9% 86% 60% 39% 37%

40% 86% 4% 17% - 22%

12% 5% 10% 23% 61% 41%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

18% 31% 7% - - 17%

64% 45% 81% 74% 62% 60%

19% 24% 11% 26% 38% 23%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

20% 38% 7% 8% - 12%

50% 25% 73% 52% 77% 54%

29% 37% 20% 40% 23% 34%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

34% 64% 11% 22% - 23%

48% 20% 77% 36% 77% 39%

18% 16% 12% 41% 23% 38%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

      

46% 8% 88% 44% 39% 29%

41% 80% 7% 21% - 33%

13% 12% 5% 34% 61% 38%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Pineapple Pizza
Topping Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

47% 50% 46% 41% 14% 52%

32% 31% 36% 29% 61% 20%

20% 19% 19% 30% 24% 28%

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Gary Jo-
hnson 

Jill
Stein

Someon-
e else

Ketchup on Steak
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

27% 34% 25% 7% 29% 16%

56% 52% 61% 56% 29% 54%

17% 14% 13% 38% 42% 30%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

43% 25% 15% 29% 64% 86%

50% 74% 76% 63% 28% 6%

7% 1% 8% 8% 7% 8%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

41% 25% 15% 28% 58% 85%

52% 74% 78% 66% 30% 7%

7% 1% 7% 5% 12% 8%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

      

31% 36% 30% 40% 27% 15%

38% 20% 17% 27% 54% 73%

31% 44% 53% 33% 20% 11%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

      

45% 24% 16% 34% 64% 90%

48% 73% 79% 57% 28% 7%

7% 3% 6% 10% 8% 3%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

21% 16% 5% 14% 34% 36%

48% 70% 78% 55% 27% 12%

32% 15% 17% 32% 39% 52%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

47% 74% 71% 49% 35% 15%

39% 16% 23% 31% 50% 72%

14% 9% 6% 20% 15% 14%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

      

63% 83% 85% 69% 54% 23%

32% 13% 9% 22% 43% 73%

6% 4% 5% 9% 3% 4%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

American Health Care
Act Support/Oppose

Support the American
Health Care Act

Oppose the American
Health Care Act

Not sure

      

24% 20% 6% 18% 41% 34%

49% 69% 76% 53% 24% 29%

27% 11% 18% 29% 34% 37%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Affordable Care Act or
American Health Care
Act

Would prefer the
current Affordable

Care Act

Would prefer the new
American Health Care

Act proposed by
House Republicans

Not sure

      

49% 79% 78% 59% 26% 9%

29% 13% 5% 19% 42% 70%

22% 8% 16% 22% 33% 22%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Choose Between
Health Care and
iPhone Yes/No

Think people should
have to choose

between buying health
care and buying an

IPhone

Do not think people
should have to

choose between
buying health care

and buying an iPhone

Not sure

      

36% 25% 19% 31% 50% 51%

48% 68% 66% 49% 31% 33%

17% 7% 15% 20% 19% 15%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Buy Health Care or
iPhone

Would choose health
care

Would choose an
iPhone

Not sure

      

85% 84% 88% 83% 83% 90%

5% 10% 1% 4% 8% 7%

9% 7% 11% 13% 9% 3%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

      

61% 90% 87% 69% 43% 17%

30% 10% 10% 18% 45% 71%

9% - 3% 13% 12% 12%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

      

61% 87% 89% 71% 44% 16%

32% 11% 9% 20% 46% 76%

7% 3% 2% 9% 10% 7%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

      

63% 83% 83% 70% 49% 32%

26% 16% 12% 17% 36% 56%

11% 2% 6% 13% 15% 12%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Taxpayers Pay for
Trump FL Trips
Support/Oppose

Support taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Oppose taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Not sure

      

23% 16% 11% 17% 29% 48%

67% 79% 87% 70% 58% 39%

10% 4% 2% 13% 13% 13%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

13% 20% 6% 6% 20% 17%

65% 70% 74% 66% 59% 58%

22% 11% 20% 28% 20% 25%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

10% 18% 6% 5% 16% 11%

72% 76% 76% 77% 64% 63%

18% 6% 19% 18% 20% 26%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Sessions Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

30% 20% 6% 20% 45% 66%

43% 65% 74% 52% 23% 5%

26% 15% 20% 29% 32% 29%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Sessions Continue as
Attorney General
Yes/No

Think Jeff Sessions
should continue to

serve as Attorney
General

Do not think Jeff
Sessions should

continue to serve as
Attorney General

Not sure

      

38% 23% 9% 25% 58% 78%

44% 65% 80% 52% 22% 3%

18% 12% 11% 24% 19% 19%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support an
independent

investigation into
Russia

Oppose an
independent

investigation into
Russia

Not sure

      

63% 81% 82% 67% 53% 34%

28% 14% 14% 22% 39% 53%

9% 6% 4% 11% 8% 13%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

      

16% 15% 2% 11% 20% 36%

60% 75% 89% 68% 42% 23%

25% 10% 9% 21% 39% 41%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

      

52% 79% 89% 60% 28% 6%

43% 20% 10% 27% 66% 92%

6% 1% 0% 12% 6% 1%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Obama Tapped
Trump's Phone
Yes/No

Think Barack Obama
tapped Donald

Trump’s phone during
the election last year

Do not think Barack
Obama tapped Donald
Trump’s phone during

the election last year

Not sure

      

27% 23% 7% 18% 35% 57%

56% 73% 87% 63% 38% 19%

17% 3% 6% 19% 28% 24%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trust More: Obama or
Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

      

54% 81% 88% 64% 33% 8%

39% 18% 10% 24% 59% 84%

7% 1% 2% 12% 8% 8%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

      

37% 17% 11% 29% 53% 73%

55% 82% 87% 58% 34% 19%

8% 1% 2% 12% 13% 8%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Budget Cuts to Pay fo-
r Wall Support/Oppo...

Support making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Oppose making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Not sure

      

16% 16% 6% 9% 25% 28%

69% 79% 91% 74% 57% 42%

16% 6% 3% 17% 19% 30%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

      

53% 83% 87% 61% 30% 9%

35% 11% 7% 21% 56% 80%

12% 6% 5% 18% 15% 10%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

      

53% 79% 87% 61% 31% 8%

37% 13% 9% 25% 56% 82%

11% 8% 5% 14% 13% 9%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

      

44% 81% 73% 49% 19% 8%

45% 13% 14% 33% 69% 90%

12% 6% 13% 18% 11% 2%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Pence Used Private
Email Appropriate/Ina-
ppropriate 

Think it’s appropriate
Mike Pence used his

private email for state
business while

Governor of Indiana

Think it’s
inappropriate Mike

Pence used his
private email for state

business while
Governor of Indiana

Not sure

      

27% 20% 12% 23% 34% 48%

51% 73% 75% 52% 36% 25%

22% 6% 14% 26% 29% 27%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Winfrey Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

49% 70% 68% 57% 39% 8%

33% 20% 11% 20% 48% 72%

18% 10% 21% 23% 13% 20%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Winfrey / Trump

Oprah Winfrey

Donald Trump

Not sure

      

47% 77% 79% 56% 24% 7%

40% 14% 12% 27% 60% 90%

12% 9% 8% 18% 16% 3%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

18% 21% 6% 12% 21% 36%

64% 74% 84% 65% 57% 39%

19% 6% 10% 23% 22% 26%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

20% 20% 7% 16% 27% 36%

50% 70% 76% 50% 39% 22%

29% 10% 18% 34% 34% 42%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

34% 19% 11% 27% 49% 64%

48% 77% 79% 49% 27% 18%

18% 4% 10% 24% 24% 18%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

      

46% 85% 85% 50% 18% 6%

41% 13% 8% 24% 70% 88%

13% 2% 7% 26% 12% 6%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Pineapple Pizza
Topping Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

47% 59% 40% 46% 48% 49%

32% 28% 38% 26% 35% 35%

20% 13% 23% 27% 17% 15%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Ketchup on Steak
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

27% 38% 25% 25% 27% 25%

56% 54% 56% 53% 58% 60%

17% 9% 19% 21% 14% 15%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

43% 38% 49%

50% 54% 45%

7% 8% 6%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

41% 39% 44%

52% 55% 48%

7% 6% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

31% 28% 34%

38% 36% 40%

31% 36% 26%

Base

Gender

Wom... Man

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

   

45% 40% 50%

48% 54% 42%

7% 6% 8%
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Base

Gender

Wom... Man

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

21% 18% 23%

48% 47% 48%

32% 35% 29%

Base

Gender

Wom... Man

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

47% 48% 47%

39% 35% 43%

14% 18% 10%

Base

Gender

Wom... Man

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

   

63% 67% 58%

32% 27% 37%

6% 6% 5%

Base

Gender

Wom... Man

American Health Care
Act Support/Oppose

Support the American
Health Care Act

Oppose the American
Health Care Act

Not sure

   

24% 23% 26%

49% 49% 48%

27% 28% 27%

Base

Gender

Wom... Man

Affordable Care Act or
American Health Care
Act

Would prefer the
current Affordable

Care Act

Would prefer the new
American Health Care

Act proposed by
House Republicans

Not sure

   

49% 53% 45%

29% 28% 30%

22% 19% 24%
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Base

Gender

Wom... Man

Choose Between
Health Care and
iPhone Yes/No

Think people should
have to choose

between buying health
care and buying an

IPhone

Do not think people
should have to

choose between
buying health care

and buying an iPhone

Not sure

   

36% 33% 39%

48% 51% 44%

17% 16% 17%

Base

Gender

Wom... Man

Buy Health Care or
iPhone

Would choose health
care

Would choose an
iPhone

Not sure

   

85% 88% 82%

5% 5% 6%

9% 7% 12%

Base

Gender

Wom... Man

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

   

61% 63% 58%

30% 29% 31%

9% 8% 10%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

   

61% 62% 59%

32% 29% 35%

7% 8% 6%
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Base

Gender

Wom... Man

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

   

63% 65% 60%

26% 23% 30%

11% 11% 10%

Base

Gender

Wom... Man

Taxpayers Pay for
Trump FL Trips
Support/Oppose

Support taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Oppose taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Not sure

   

23% 19% 29%

67% 73% 60%

10% 9% 11%

Base

Gender

Wom... Man

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

13% 8% 17%

65% 68% 62%

22% 23% 21%

Base

Gender

Wom... Man

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

10% 8% 13%

72% 75% 68%

18% 18% 19%

Base

Gender

Wom... Man

Sessions Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

30% 26% 36%

43% 44% 42%

26% 30% 22%

Base

Gender

Wom... Man

Sessions Continue as
Attorney General
Yes/No

Think Jeff Sessions
should continue to

serve as Attorney
General

Do not think Jeff
Sessions should

continue to serve as
Attorney General

Not sure

   

38% 32% 44%

44% 46% 41%

18% 21% 15%
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Base

Gender

Wom... Man

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support an
independent

investigation into
Russia

Oppose an
independent

investigation into
Russia

Not sure

   

63% 65% 60%

28% 25% 32%

9% 10% 7%

Base

Gender

Wom... Man

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

   

16% 14% 17%

60% 62% 56%

25% 23% 26%

Base

Gender

Wom... Man

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

52% 58% 44%

43% 38% 49%

6% 4% 7%

Base

Gender

Wom... Man

Obama Tapped
Trump's Phone
Yes/No

Think Barack Obama
tapped Donald

Trump’s phone during
the election last year

Do not think Barack
Obama tapped Donald
Trump’s phone during

the election last year

Not sure

   

27% 26% 28%

56% 60% 52%

17% 15% 21%

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: Obama or
Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

54% 59% 49%

39% 35% 43%

7% 6% 8%
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Base

Gender

Wom... Man

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

   

37% 33% 41%

55% 59% 49%

8% 7% 10%

Base

Gender

Wom... Man

Budget Cuts to Pay fo-
r Wall Support/Oppo...

Support making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Oppose making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Not sure

   

16% 10% 22%

69% 73% 63%

16% 16% 15%

Base

Gender

Wom... Man

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

   

53% 57% 48%

35% 32% 38%

12% 11% 14%

Base

Gender

Wom... Man

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

   

53% 56% 49%

37% 35% 39%

11% 9% 12%

Base

Gender

Wom... Man

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

   

44% 46% 41%

45% 41% 49%

12% 13% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

Pence Used Private
Email Appropriate/Ina-
ppropriate 

Think it’s appropriate
Mike Pence used his

private email for state
business while

Governor of Indiana

Think it’s
inappropriate Mike

Pence used his
private email for state

business while
Governor of Indiana

Not sure

   

27% 23% 31%

51% 55% 46%

22% 22% 23%

Base

Gender

Wom... Man

Winfrey Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

49% 57% 39%

33% 27% 40%

18% 16% 21%

Base

Gender

Wom... Man

Winfrey / Trump

Oprah Winfrey

Donald Trump

Not sure

   

47% 53% 41%

40% 35% 46%

12% 12% 13%

Base

Gender

Wom... Man

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

18% 19% 17%

64% 59% 69%

19% 22% 15%

Base

Gender

Wom... Man

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

20% 21% 20%

50% 47% 54%

29% 32% 26%

Base

Gender

Wom... Man

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

34% 33% 35%

48% 49% 47%

18% 18% 18%
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Base

Gender

Wom... Man

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

46% 53% 39%

41% 35% 47%

13% 12% 14%

Base

Gender

Wom... Man

Pineapple Pizza
Topping Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

47% 51% 44%

32% 31% 33%

20% 18% 23%

Base

Gender

Wom... Man

Ketchup on Steak
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

27% 29% 25%

56% 57% 55%

17% 14% 20%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

43% 18% 79% 36%

50% 78% 13% 54%

7% 4% 8% 10%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

41% 17% 77% 33%

52% 79% 16% 56%

7% 4% 7% 11%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

    

31% 37% 18% 36%

38% 16% 69% 32%

31% 47% 12% 32%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

    

45% 20% 81% 38%

48% 75% 12% 53%

7% 5% 7% 9%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

21% 10% 35% 19%

48% 68% 16% 57%

32% 23% 50% 24%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

47% 69% 24% 46%

39% 20% 60% 39%

14% 12% 16% 15%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

    

63% 84% 38% 62%

32% 10% 57% 31%

6% 5% 4% 7%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

American Health Care
Act Support/Oppose

Support the American
Health Care Act

Oppose the American
Health Care Act

Not sure

    

24% 15% 37% 22%

49% 71% 22% 49%

27% 15% 41% 29%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Affordable Care Act or
American Health Care
Act

Would prefer the
current Affordable

Care Act

Would prefer the new
American Health Care

Act proposed by
House Republicans

Not sure

    

49% 83% 15% 45%

29% 9% 58% 23%

22% 8% 27% 32%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Choose Between
Health Care and
iPhone Yes/No

Think people should
have to choose

between buying health
care and buying an

IPhone

Do not think people
should have to

choose between
buying health care

and buying an iPhone

Not sure

    

36% 21% 53% 36%

48% 67% 32% 41%

17% 12% 15% 23%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Buy Health Care or
iPhone

Would choose health
care

Would choose an
iPhone

Not sure

    

85% 87% 89% 78%

5% 5% 3% 8%

9% 8% 7% 13%



March 10-12, 2017
survey of 808 registered voters
March 10-12, 2017
survey of 808 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

    

61% 87% 25% 66%

30% 11% 59% 24%

9% 2% 16% 11%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

    

61% 88% 29% 62%

32% 10% 59% 30%

7% 2% 12% 8%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

    

63% 82% 40% 63%

26% 12% 45% 25%

11% 6% 15% 12%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Taxpayers Pay for
Trump FL Trips
Support/Oppose

Support taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Oppose taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Not sure

    

23% 11% 39% 22%

67% 84% 46% 67%

10% 4% 16% 11%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

13% 10% 15% 13%

65% 75% 57% 61%

22% 15% 27% 25%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

10% 9% 11% 11%

72% 81% 64% 68%

18% 11% 25% 21%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Sessions Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 11% 54% 29%

43% 67% 11% 48%

26% 22% 35% 23%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Sessions Continue as
Attorney General
Yes/No

Think Jeff Sessions
should continue to

serve as Attorney
General

Do not think Jeff
Sessions should

continue to serve as
Attorney General

Not sure

    

38% 15% 69% 33%

44% 70% 11% 47%

18% 15% 20% 20%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support an
independent

investigation into
Russia

Oppose an
independent

investigation into
Russia

Not sure

    

63% 83% 39% 64%

28% 11% 50% 27%

9% 7% 12% 9%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

    

16% 12% 24% 12%

60% 79% 34% 62%

25% 9% 41% 26%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

52% 85% 11% 54%

43% 12% 85% 36%

6% 3% 4% 10%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Obama Tapped
Trump's Phone
Yes/No

Think Barack Obama
tapped Donald

Trump’s phone during
the election last year

Do not think Barack
Obama tapped Donald
Trump’s phone during

the election last year

Not sure

    

27% 10% 49% 24%

56% 81% 22% 60%

17% 9% 29% 16%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trust More: Obama or
Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

54% 87% 14% 56%

39% 11% 77% 32%

7% 2% 9% 12%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

    

37% 16% 67% 32%

55% 81% 21% 58%

8% 4% 12% 10%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Budget Cuts to Pay fo-
r Wall Support/Oppo...

Support making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Oppose making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Not sure

    

16% 7% 29% 13%

69% 85% 46% 72%

16% 8% 25% 15%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

    

53% 83% 16% 56%

35% 9% 68% 31%

12% 9% 16% 13%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

    

53% 81% 17% 55%

37% 10% 71% 34%

11% 9% 13% 10%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

    

44% 74% 9% 43%

45% 12% 85% 42%

12% 13% 6% 15%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Pence Used Private
Email Appropriate/Ina-
ppropriate 

Think it’s appropriate
Mike Pence used his

private email for state
business while

Governor of Indiana

Think it’s
inappropriate Mike

Pence used his
private email for state

business while
Governor of Indiana

Not sure

    

27% 16% 41% 25%

51% 71% 29% 48%

22% 13% 29% 26%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Winfrey Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

49% 73% 23% 46%

33% 11% 57% 35%

18% 16% 20% 19%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Winfrey / Trump

Oprah Winfrey

Donald Trump

Not sure

    

47% 77% 11% 49%

40% 11% 81% 34%

12% 12% 8% 18%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

18% 12% 32% 10%

64% 73% 43% 73%

19% 15% 24% 17%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

20% 11% 35% 17%

50% 63% 27% 59%

29% 25% 39% 25%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

34% 16% 61% 28%

48% 68% 20% 52%

18% 16% 19% 20%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

    

46% 84% 7% 41%

41% 8% 85% 34%

13% 7% 8% 25%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Pineapple Pizza
Topping Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

47% 53% 49% 40%

32% 30% 35% 31%

20% 17% 16% 29%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ketchup on Steak
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

27% 30% 28% 23%

56% 56% 59% 54%

17% 15% 13% 23%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

43% 17% 54% 8% 18%

50% 73% 40% 85% 61%

7% 10% 6% 7% 21%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

41% 17% 51% 10% 20%

52% 77% 43% 79% 59%

7% 6% 6% 11% 22%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

31% 44% 29% 37% 19%

38% 18% 47% 4% 29%

31% 37% 25% 58% 51%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

     

45% 28% 55% 8% 18%

48% 58% 39% 85% 73%

7% 13% 6% 7% 9%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

21% 33% 22% 6% 10%

48% 54% 40% 78% 72%

32% 13% 38% 17% 18%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

47% 54% 44% 60% 46%

39% 27% 42% 26% 40%

14% 19% 14% 14% 14%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

     

63% 55% 58% 92% 73%

32% 26% 38% 5% 17%

6% 20% 4% 3% 10%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

American Health Care
Act Support/Oppose

Support the American
Health Care Act

Oppose the American
Health Care Act

Not sure

     

24% 20% 27% 19% 6%

49% 61% 44% 55% 76%

27% 19% 29% 26% 18%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Affordable Care Act or
American Health Care
Act

Would prefer the
current Affordable

Care Act

Would prefer the new
American Health Care

Act proposed by
House Republicans

Not sure

     

49% 52% 44% 72% 68%

29% 18% 35% 7% 20%

22% 30% 21% 21% 12%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Choose Between
Health Care and
iPhone Yes/No

Think people should
have to choose

between buying health
care and buying an

IPhone

Do not think people
should have to

choose between
buying health care

and buying an iPhone

Not sure

     

36% 39% 39% 21% 12%

48% 40% 46% 57% 66%

17% 20% 15% 22% 21%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Buy Health Care or
iPhone

Would choose health
care

Would choose an
iPhone

Not sure

     

85% 73% 87% 86% 82%

5% 11% 5% 6% -

9% 16% 8% 8% 18%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

     

61% 64% 55% 90% 68%

30% 21% 35% 10% 22%

9% 15% 10% - 10%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

     

61% 68% 55% 89% 68%

32% 21% 38% 10% 18%

7% 11% 7% 1% 14%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

     

63% 83% 58% 78% 51%

26% 6% 31% 12% 41%

11% 11% 11% 11% 8%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Taxpayers Pay for
Trump FL Trips
Support/Oppose

Support taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Oppose taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Not sure

     

23% 6% 28% 7% 27%

67% 73% 63% 82% 68%

10% 21% 8% 11% 5%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

13% 19% 13% 4% 20%

65% 58% 65% 71% 69%

22% 23% 22% 25% 11%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

10% 15% 10% 3% 22%

72% 73% 70% 83% 68%

18% 12% 20% 14% 10%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Sessions Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

30% 26% 36% 7% 18%

43% 37% 38% 67% 69%

26% 37% 26% 25% 13%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Sessions Continue as
Attorney General
Yes/No

Think Jeff Sessions
should continue to

serve as Attorney
General

Do not think Jeff
Sessions should

continue to serve as
Attorney General

Not sure

     

38% 33% 45% 10% 17%

44% 50% 36% 78% 69%

18% 16% 20% 13% 14%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support an
independent

investigation into
Russia

Oppose an
independent

investigation into
Russia

Not sure

     

63% 69% 58% 86% 73%

28% 18% 34% 9% 15%

9% 13% 9% 5% 12%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

     

16% 3% 19% 11% 9%

60% 60% 54% 83% 76%

25% 37% 27% 5% 16%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

52% 59% 43% 89% 78%

43% 23% 53% 5% 18%

6% 18% 4% 5% 4%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Obama Tapped
Trump's Phone
Yes/No

Think Barack Obama
tapped Donald

Trump’s phone during
the election last year

Do not think Barack
Obama tapped Donald
Trump’s phone during

the election last year

Not sure

     

27% 11% 33% 4% 15%

56% 63% 49% 85% 77%

17% 26% 18% 11% 8%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: Obama or
Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

54% 63% 45% 96% 73%

39% 17% 49% 1% 18%

7% 20% 6% 3% 9%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

     

37% 23% 44% 11% 24%

55% 60% 49% 79% 72%

8% 17% 7% 10% 4%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Budget Cuts to Pay fo-
r Wall Support/Oppo...

Support making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Oppose making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Not sure

     

16% 18% 19% 3% 4%

69% 61% 66% 83% 85%

16% 21% 15% 14% 11%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

     

53% 62% 45% 82% 75%

35% 14% 44% 4% 17%

12% 23% 11% 14% 8%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

     

53% 62% 45% 80% 76%

37% 17% 46% 4% 17%

11% 21% 9% 15% 7%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

     

44% 51% 37% 70% 67%

45% 28% 55% 10% 19%

12% 21% 9% 20% 13%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pence Used Private
Email Appropriate/Ina-
ppropriate 

Think it’s appropriate
Mike Pence used his

private email for state
business while

Governor of Indiana

Think it’s
inappropriate Mike

Pence used his
private email for state

business while
Governor of Indiana

Not sure

     

27% 16% 32% 9% 17%

51% 61% 45% 69% 72%

22% 23% 23% 22% 11%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Winfrey Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

49% 48% 43% 81% 54%

33% 31% 38% 6% 37%

18% 22% 19% 13% 9%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Winfrey / Trump

Oprah Winfrey

Donald Trump

Not sure

     

47% 57% 38% 86% 70%

40% 23% 50% 3% 18%

12% 20% 12% 11% 11%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

18% 8% 21% 8% 14%

64% 78% 60% 71% 75%

19% 14% 19% 21% 12%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

20% 16% 24% 10% 6%

50% 58% 48% 55% 56%

29% 26% 28% 35% 38%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

34% 16% 43% 10% 7%

48% 56% 42% 66% 70%

18% 27% 16% 24% 23%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

     

46% 42% 39% 82% 69%

41% 33% 49% 8% 18%

13% 24% 12% 10% 13%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pineapple Pizza
Topping Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

47% 50% 50% 36% 37%

32% 26% 32% 39% 35%

20% 24% 19% 25% 28%

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ketchup on Steak
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

27% 16% 30% 24% 21%

56% 55% 56% 59% 54%

17% 29% 14% 17% 26%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

43% 34% 40% 46% 45%

50% 57% 46% 50% 50%

7% 9% 14% 4% 5%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

41% 29% 39% 45% 44%

52% 61% 50% 50% 52%

7% 10% 11% 6% 4%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

31% 32% 32% 30% 29%

38% 40% 33% 40% 37%

31% 28% 35% 29% 34%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

     

45% 32% 44% 49% 45%

48% 50% 50% 46% 50%

7% 18% 6% 6% 4%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

21% 27% 20% 21% 18%

48% 52% 46% 47% 47%

32% 21% 34% 32% 35%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

47% 53% 40% 50% 47%

39% 28% 46% 40% 33%

14% 19% 14% 10% 19%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

     

63% 65% 58% 64% 64%

32% 25% 34% 32% 31%

6% 9% 8% 4% 5%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

American Health Care
Act Support/Oppose

Support the American
Health Care Act

Oppose the American
Health Care Act

Not sure

     

24% 24% 20% 26% 24%

49% 49% 50% 49% 45%

27% 27% 30% 25% 30%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Affordable Care Act or
American Health Care
Act

Would prefer the
current Affordable

Care Act

Would prefer the new
American Health Care

Act proposed by
House Republicans

Not sure

     

49% 50% 49% 49% 51%

29% 19% 29% 31% 31%

22% 31% 22% 20% 19%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Choose Between
Health Care and
iPhone Yes/No

Think people should
have to choose

between buying health
care and buying an

IPhone

Do not think people
should have to

choose between
buying health care

and buying an iPhone

Not sure

     

36% 37% 40% 36% 30%

48% 51% 44% 48% 48%

17% 13% 16% 15% 22%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Buy Health Care or
iPhone

Would choose health
care

Would choose an
iPhone

Not sure

     

85% 74% 83% 87% 90%

5% 17% 7% 3% 3%

9% 9% 10% 11% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

     

61% 65% 60% 60% 60%

30% 13% 31% 34% 31%

9% 22% 9% 6% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

     

61% 57% 60% 62% 62%

32% 25% 31% 35% 31%

7% 18% 9% 3% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

     

63% 59% 62% 63% 65%

26% 20% 26% 29% 26%

11% 21% 12% 8% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Taxpayers Pay for
Trump FL Trips
Support/Oppose

Support taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Oppose taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Not sure

     

23% 20% 19% 28% 20%

67% 71% 71% 63% 68%

10% 9% 9% 9% 12%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

13% 29% 11% 10% 11%

65% 54% 60% 72% 65%

22% 17% 29% 19% 24%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

10% 24% 10% 8% 7%

72% 50% 67% 78% 76%

18% 25% 22% 14% 18%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Sessions Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

30% 31% 25% 35% 27%

43% 32% 45% 43% 49%

26% 37% 29% 23% 24%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Sessions Continue as
Attorney General
Yes/No

Think Jeff Sessions
should continue to

serve as Attorney
General

Do not think Jeff
Sessions should

continue to serve as
Attorney General

Not sure

     

38% 34% 35% 40% 38%

44% 35% 43% 45% 48%

18% 31% 22% 15% 14%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support an
independent

investigation into
Russia

Oppose an
independent

investigation into
Russia

Not sure

     

63% 62% 66% 61% 63%

28% 25% 26% 31% 26%

9% 13% 8% 7% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

     

16% 15% 18% 15% 16%

60% 48% 61% 62% 60%

25% 38% 21% 23% 24%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

52% 57% 52% 50% 52%

43% 27% 45% 45% 44%

6% 16% 3% 5% 4%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Obama Tapped
Trump's Phone
Yes/No

Think Barack Obama
tapped Donald

Trump’s phone during
the election last year

Do not think Barack
Obama tapped Donald
Trump’s phone during

the election last year

Not sure

     

27% 24% 21% 30% 28%

56% 62% 54% 55% 56%

17% 14% 25% 15% 16%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: Obama or
Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

54% 57% 53% 54% 54%

39% 30% 35% 40% 44%

7% 13% 12% 6% 2%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

     

37% 26% 42% 39% 35%

55% 62% 49% 55% 57%

8% 13% 10% 6% 8%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Budget Cuts to Pay fo-
r Wall Support/Oppo...

Support making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Oppose making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Not sure

     

16% 8% 22% 17% 11%

69% 68% 64% 70% 69%

16% 24% 13% 13% 19%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

     

53% 57% 54% 51% 53%

35% 25% 26% 39% 40%

12% 17% 20% 9% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

     

53% 57% 54% 51% 51%

37% 29% 30% 41% 41%

11% 14% 17% 8% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

     

44% 54% 40% 43% 44%

45% 34% 42% 48% 47%

12% 13% 18% 9% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pence Used Private
Email Appropriate/Ina-
ppropriate 

Think it’s appropriate
Mike Pence used his

private email for state
business while

Governor of Indiana

Think it’s
inappropriate Mike

Pence used his
private email for state

business while
Governor of Indiana

Not sure

     

27% 21% 27% 30% 25%

51% 54% 53% 49% 50%

22% 25% 20% 21% 26%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Winfrey Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

49% 41% 47% 51% 49%

33% 40% 32% 31% 35%

18% 19% 22% 18% 16%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Winfrey / Trump

Oprah Winfrey

Donald Trump

Not sure

     

47% 50% 44% 48% 47%

40% 25% 42% 42% 44%

12% 24% 14% 10% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

18% 21% 18% 18% 15%

64% 55% 62% 65% 67%

19% 24% 20% 16% 19%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

20% 13% 25% 21% 20%

50% 49% 44% 52% 54%

29% 38% 32% 28% 26%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

34% 28% 36% 35% 35%

48% 46% 45% 49% 49%

18% 27% 20% 16% 16%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

     

46% 38% 47% 46% 49%

41% 39% 39% 41% 43%

13% 22% 14% 13% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pineapple Pizza
Topping Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

47% 38% 53% 52% 38%

32% 32% 32% 32% 33%

20% 30% 14% 17% 29%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ketchup on Steak
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

27% 21% 29% 26% 30%

56% 57% 58% 58% 51%

17% 22% 13% 16% 19%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

43% 44% 41%

50% 51% 47%

7% 6% 13%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

41% 43% 36%

52% 51% 53%

7% 6% 11%

Base

Mode

Pho... Intern...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

31% 31% 28%

38% 38% 38%

31% 31% 34%

Base

Mode

Pho... Intern...

Executive Order Ban
Refugees
Support/Oppose

Support Trump’s exe-
cutive order banning

refugees  and citizens
of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Oppose Trump’s exec-
utive order banning r-
efugees and citizens

of  certain countries fr-
om entering the Unite-

d States 

Not sure

   

45% 45% 44%

48% 50% 41%

7% 5% 15%

Base

Mode

Pho... Intern...

Bannon Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

21% 21% 19%

48% 50% 38%

32% 29% 43%

Base

Mode

Pho... Intern...

Affordable Care Act
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

47% 48% 45%

39% 40% 33%

14% 12% 21%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Fix ACA or
Repeal

Would most like the
Congress to keep
what works in the

Affordable Care Act
and fix what doesn’t

Would most like the
Congress to repeal
the Affordable Care

Act and start over with
a new healthcare law

Not sure

   

63% 61% 69%

32% 35% 19%

6% 4% 11%

Base

Mode

Pho... Intern...

American Health Care
Act Support/Oppose

Support the American
Health Care Act

Oppose the American
Health Care Act

Not sure

   

24% 23% 29%

49% 53% 32%

27% 24% 39%

Base

Mode

Pho... Intern...

Affordable Care Act or
American Health Care
Act

Would prefer the
current Affordable

Care Act

Would prefer the new
American Health Care

Act proposed by
House Republicans

Not sure

   

49% 49% 49%

29% 30% 25%

22% 20% 27%

Base

Mode

Pho... Intern...

Choose Between
Health Care and
iPhone Yes/No

Think people should
have to choose

between buying health
care and buying an

IPhone

Do not think people
should have to

choose between
buying health care

and buying an iPhone

Not sure

   

36% 33% 46%

48% 49% 42%

17% 18% 12%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Buy Health Care or
iPhone

Would choose health
care

Would choose an
iPhone

Not sure

   

85% 86% 81%

5% 4% 11%

9% 10% 8%

Base

Mode

Pho... Intern...

Require Candidate
Release Taxes
Support/Oppose

Support a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Oppose a law requiri-
ng that a candidate for
President  release 5 y-

ears of tax returns in
order  to appear on the

ballot  

Not sure

   

61% 61% 57%

30% 32% 22%

9% 6% 21%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Tax Returns
Release

Trump should release
tax returns

Trump should not
release tax returns

Not sure

   

61% 62% 57%

32% 34% 24%

7% 4% 19%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Divest From
Businesses Yes/No

Think Trump should
fully divest himself
from his business

interests

Do not think Trump
should fully divest

himself from his
business interests

Not sure

   

63% 61% 68%

26% 29% 15%

11% 9% 17%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Taxpayers Pay for
Trump FL Trips
Support/Oppose

Support taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Oppose taxpayers
paying for Donald

Trump to go to Florida
every weekend

Not sure

   

23% 25% 16%

67% 66% 71%

10% 9% 13%

Base

Mode

Pho... Intern...

Russia Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

13% 12% 16%

65% 69% 50%

22% 19% 34%

Base

Mode

Pho... Intern...

Putin Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

10% 9% 13%

72% 75% 59%

18% 16% 28%

Base

Mode

Pho... Intern...

Sessions Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

30% 33% 21%

43% 46% 32%

26% 21% 47%

Base

Mode

Pho... Intern...

Sessions Continue as
Attorney General
Yes/No

Think Jeff Sessions
should continue to

serve as Attorney
General

Do not think Jeff
Sessions should

continue to serve as
Attorney General

Not sure

   

38% 40% 29%

44% 46% 34%

18% 13% 38%

Base

Mode

Pho... Intern...

Independent Russia
Investigation
Support/Oppose

Support an
independent

investigation into
Russia

Oppose an
independent

investigation into
Russia

Not sure

   

63% 62% 67%

28% 31% 18%

9% 8% 15%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Russia 2016
Preference: Clinton or
Trump

Think Russia wanted
Hillary Clinton to win

the 2016 election

Think Russia wanted
Donald Trump to win

the 2016 election

Not sure

   

16% 14% 22%

60% 61% 52%

25% 24% 26%

Base

Mode

Pho... Intern...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

52% 52% 49%

43% 43% 42%

6% 5% 10%

Base

Mode

Pho... Intern...

Obama Tapped
Trump's Phone
Yes/No

Think Barack Obama
tapped Donald

Trump’s phone during
the election last year

Do not think Barack
Obama tapped Donald
Trump’s phone during

the election last year

Not sure

   

27% 27% 23%

56% 57% 52%

17% 16% 24%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: Obama or
Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

54% 55% 51%

39% 40% 32%

7% 5% 17%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Oppose building a
wall with Mexico if

American taxpayers
have to pay up front

for the wall

Not sure

   

37% 37% 38%

55% 56% 51%

8% 8% 11%

Base

Mode

Pho... Intern...

Budget Cuts to Pay fo-
r Wall Support/Oppo...

Support making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Oppose making cuts
to funding for those
agencies to pay for

the wall with Mexico

Not sure

   

16% 15% 18%

69% 70% 63%

16% 15% 19%

Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible: New
York Times or Trump

New York Times

Donald Trump

Not sure

   

53% 54% 50%

35% 38% 24%

12% 9% 27%

Base

Mode

Pho... Intern...

More Credible: CNN or
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

   

53% 53% 51%

37% 40% 25%

11% 7% 24%

Base

Mode

Pho... Intern...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support impeaching
Donald Trump

Oppose impeaching
Donald Trump

Not sure

   

44% 42% 49%

45% 46% 39%

12% 11% 12%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Pence Used Private
Email Appropriate/Ina-
ppropriate 

Think it’s appropriate
Mike Pence used his

private email for state
business while

Governor of Indiana

Think it’s
inappropriate Mike

Pence used his
private email for state

business while
Governor of Indiana

Not sure

   

27% 28% 23%

51% 50% 54%

22% 22% 23%

Base

Mode

Pho... Intern...

Winfrey Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

49% 48% 51%

33% 35% 26%

18% 17% 23%

Base

Mode

Pho... Intern...

Winfrey / Trump

Oprah Winfrey

Donald Trump

Not sure

   

47% 48% 46%

40% 42% 33%

12% 10% 20%

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

18% 17% 22%

64% 68% 45%

19% 15% 33%

Base

Mode

Pho... Intern...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

20% 20% 21%

50% 55% 32%

29% 25% 46%

Base

Mode

Pho... Intern...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

34% 36% 28%

48% 51% 36%

18% 14% 36%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Vote

Democrat

Republican

Not sure

   

46% 46% 45%

41% 42% 36%

13% 12% 19%

Base

Mode

Pho... Intern...

Pineapple Pizza
Topping Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

47% 46% 54%

32% 32% 34%

20% 22% 13%

Base

Mode

Pho... Intern...

Ketchup on Steak
Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

27% 25% 34%

56% 56% 58%

17% 19% 8%
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